



ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

3- 4 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Πάσχουμε από έλλειψη πολιτικής βούλησης ορθής διαχείρισης των υδατικών αποθεμάτων, επισημαίνει το Παράρτημα Κρήτης του ΓΕΩΤΕΕ

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRO24](#),

ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ

Έως 15 Ιουλίου δηλώσεις στο Gov.gr για καθαρά οικόπεδα αγροτών, πολλές οι απορίες

Υποχρέωση αυστηρού καθαρισμού του χώρου γύρω από κτίσματα και αποθήκες σε ιδιότητα αγροτεμάχια - γήπεδα εκτός σχεδίου μέχρι 15 Ιουλίου έχουν τυπικά πολλοί αγρότες και κτηνοτρόφοι ανά την επικράτεια, σύμφωνα με σχετική απόφαση του

υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας για λόγους Αντιπυρικής προστασίας. Βέβαια, η θεωρία απέχει πολύ από την πράξη και αυτό διότι μέχρι στιγμής λίγοι αγρότες έχουν ενημερωθεί από δασικές υπηρεσίες για την υποχρέωση αυτή, όμως τα πρόστιμα είναι σημαντικά.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#),

Λαϊκές αγορές: Στρατηγική για αντιμετώπιση ακρίβειας, στήριξη αγροτών και προστασία καταναλωτών

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#)

Σε διαβούλευση το Νέο Χωροταξικό για τον Τουρισμό και η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων

Περισσότερες πληροφορίες : [GREENAGENDA](#),

Αναδυόμενες οικονομίες δείκτης για τις αγροτικές αγορές προσεχής 10ετίας

Οι αναδυόμενες οικονομίες οδήγησαν ολοένα και περισσότερο τις εξελίξεις στην παγκόσμια γεωργική αγορά τα τελευταία 20 χρόνια και προβλέπεται να συνεχίσουν να το κάνουν την επόμενη δεκαετία, αλλά με περιφερειακές αλλαγές που συνδέονται με την αλλαγή δημογραφικών στοιχείων και τη νέα οικονομική ευημερία, σύμφωνα με νέα έκθεση του Οργανισμού για Οικονομική Συνεργασία και Ανάπτυξη (ΟΟΣΑ) και τον Οργανισμό Τροφίμων και Γεωργίας των Ηνωμένων Εθνών (FAO).

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

Καταργείται το Τέλος Χαρτοσήμου- Έρχεται το ψηφιακό

- Σε περισσότερες από 600 συναλλαγές

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#),

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

Μέτρα προφύλαξης από τους ιδιοκτήτες κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων για τη διαχείριση φυσικών καταστροφών

- Σε περίπτωση πυρκαγιάς, πρώτα να ενημερώνουν τις αρμόδιες αρχές (πυροσβεστική κ.α.) και μετά να ακολουθούν οι υπόλοιπες ενέργειες.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#),

Πλήρωσαν με λάθος δικαιώματα παραδέχεται ο ΟΠΕΚΕΠΕ, γιατί το κράταγε μυστικό;

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROTYPOS](#)

Ξεκίνησε ο... αραμπάς των πληρωμών, μόλις 1/3 των εντολών έφυγε από τον ΟΠΕΚΕΠΕ την Πέμπτη... απεργία;

Ένα μικρό σχετικά μέρος από τις πληρωμές που είχαν προγραμματισθεί για σήμερα, Τετάρτη 3 Ιουλίου, πήρε το δρόμο από τον ΟΠΕΚΕΠΕ για τις τράπεζες. Η εικόνα που υπάρχει μέχρι στιγμής δείχνει εντολές που δεν ξεπερνούν τα 70 εκατ. ευρώ, όταν είναι γνωστό ότι το σημερινό πρόγραμμα έπρεπε να ανέρχεται στα 180 εκατ. ευρώ, ενώ το σύνολο των τελευταίων πληρωμών για το 2023 φθάνουν τα 240 εκατ. ευρώ.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ

ΦΕΚ – ΚΥΑ: Αμοιβή και αποζημιώσεις για τη μεταφορά δασεργατών σε μεγάλα περιστατικά δασικής πυρκαγιάς

Περισσότερες πληροφορίες : DASARXEIO.COM

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ

Κρούσματα μελιταίου πυρετού στη Νότια Ηλεία

Περισσότερες πληροφορίες : ΥΠΑΙΤΗΡΟΣ,